Srdečně Tě zveme na
víkendové setkání všech chaloupkových animátorů, kteří letos pojedou na chaloupku 
„Štěkeň 2016“

Akce je určena pro všechny chaloupkové animátory, kteří se chystají jet o prázdninách na chaloupku jako vedoucí či kuchaři.
Těšit se můžeš na zajímavý program, který připravují nejen salesiáni a zaměstnanci, ale také jednotlivé chaloupkové týmy nebo starší chaloupkáři. Dále zde proběhnou nezbytná školení a informační bloky. Z tohoto důvodu je účast na této akci velmi žádoucí, v případě „závažných“ důvodů se prosím dohodnu se svým hlavním vedoucím.
Kdy?
15. - 17. dubna 2016
Kde?
Štěkeň
Start?
Tentokrát se sejdeme až na Štěkni v pátek mezi 18. a 19. hodinou. V 19 hodin bude večeře. Je možné jet společně vlakem z Českých Budějovic v 17 hodin (cestu vlakem má na starosti Jirka Opekar – 721843108)
Konec? V neděli 22. března ve 12 hodin. Opět je možné jet zpět společně vlakem, příjezd do ČB je pak v 14 hodin.
Cena? 350 Kč (akci dotuje Salesiánské středisko mládeže). Prosíme o zaplacení částky do 8. dubna na účet 1082002660/5500, jako variabilní symbol použijte číslo zápisu v systému www.salesianivali.cz. Cestovné se neproplácí.
S sebou? Jako obvykle, nezapomeň hlavně na přezůvky, spacák si brát nemusíš.
Nejpozději do 8. dubna se prosím přihlas na tuto akci v systému www.salesianivali.cz (Školení chaloupkových animátorů). Zde si prosím také vytiskni přihlášku a bezinfekčnost. Oba papíry můžeš poslat na adresu: Jiří Heller, SaSM-DDM, E. Destinové 1, České Budějovice, 37005 nebo přivézt přímo na Štěkeň. Připomínáme, že pro neplnoleté účastníky platí, že obojí musí podepsat rodiče. Na bezinfekčnosti musí navíc být datum odjezdu na akci, tedy 15.4.2016.
Prosíme o dodržení termínů kvůli objednání počtu jídel a lůžek na Štěkni.

Na setkání se za celý přípravný tým těší

Jirka Heller 
Akce pro veřejnost:

Táborová akademie: 13.-15.5.2016 – kurz pro začínající vedoucí táborů
Hlavní vedoucí tábora: 11.-12.6.2016– akreditovaný kurz MŠMT pro hlavní vedoucí
Již je také možné se hlásit na letní tábory - chaloupky (více info www.sasmcb.cz). 

